OEQPIA

Oéna 1°

A. Tuxokeitor evkheidela dlaipeon; [16te | evkAeidela dlaipeon Aéyetal TéAELD;
B. No copmnp®dcete T TOPOKAT® TPOTACELS:

o AvA=dtétem=.......

B. Avdé=11otem=........

Y. AvA=0rtotent=.......

Oéna 2°

A. No avogépete Ta €01 TOV TPIYOVOV OC TPOG TIC TAEVPES KOl MG TPOG TIG YOVIEG TOVC.
B. Tixaieiton S1dpesog Kot T VYOS EVOS TPLYDVOU;
I'. Na yopaxtmmpiocete pe Z(cmotd) A (AaBog) Ti¢ TopakdT® TPOTACELS:

a. To Gbpoiopa tov yovidv evoc Tprydvou eivar pikpotepo ord 180°.

O1 ywvieg mov mpookewvtar ot Paon evog 1600KeAOVS TPLYDVOL etvor oEeieg.
v. Kabe 1piyovo éxel onwodnmote dvo oeieg yoviec.

0. KaBe apufruydvio tpiymvo éxel 800 oEeiec yovies.

AXKHXEIX
Aocknon 1"
A. No vrohoyicete TIG TOPUCTAGELS:
1 1
. A=—1-181+I-151 . B=(5+gj-6 (-1 =3-(=2*-1)]

B. Noa Avbein e&icwon: x + A =B.

Aocxknon 2"

Tniedpaon movindnke pe ékntmon 20 % kot o ayopactg weeindnke 250 gvpd. [Mowa ftav
N a&la g TNAEdpUCTC TPV TNV EKTTOO;

Acknon 3"

Ye 1o0okerég tpiyovo ABT 1 yovia A

givar 20°. TIpoekteivovpe ) PBaon B

KOl TTPOG TIS OVO UEPIEC KAl TOiPVOLLE
tufqpato BA =AB ka1 TE = AT'.

A. Nao BpeBovv ot yovieg B xoi I' tov

tprydvov ABT.
B. No vmohoyicete tic yovieg A kot E.
I'. No vroloyicete ) yovia A tov Tp1-

yovov AAE.



OEMATA

Oéna 1°

A. Nao yphwyete v 106tta g EvkAeidelog dwaipeong kot va eEnynoete ta. coufola mov
YPNOLOTOLOVVTOL.

B. Av dwpécovpe Evav uotkd apBuo pe to 7, wolo Umopel va ival To VITOAOLT TG
dwipeong; Te mola epintwon 1 dwaipeon givar téAelo;

I'. Tlotec amd Tig TapakaT® 166TNTEG TOPLoTAvouy Evkieideieg dapéaelc;
216=50-4+ 16 k1 446 =18 - 23 + 32
No 01TI0AOYNGETE TIG AMOVINGELS GOG.

Oépa 2°

A. No oyedidoete 600 KATAKOPLPNV YOVIES, VAL TIG OVOUAGETE KOl VAL YPAWETE TN GYXECT] TOL
TIG GUVOEEL.

B. Tloleg yovieg Aéyovtal TapomAnp®UaTKéG;

. XExedudote 300 eQe&Nc Kot TAPATAPOUATIKES YOVIEC.

AXKHYXEIX
Aoxknon 1"

No vToAoyicETE TIG TAPACTACELC:

[1 3 1) (1 5 1)
A=|—i—+—|—| —+—— | xou
2 4 3 4 25

B=(3-5")-7-8:(12-8)’

Kat vo Avoete v e&icmon A + x = B.

Acknon 2"

1
Ye o afAntikh ovvavinon mipav pépog 450 abintés. Amod avtovg To gﬁwv Gvopec, ta

3
Bynvamsg KOl TOL VTTOAOLTO, TTOLOIEL.

A. Tl6cot AoV ot Gvdpeg, TOOES Ol YOVAIKEG KOl TOCH Ta. T4,
B. Timocootd % eivar o1 Gvopeg, o1 yuvaikeg Kot To Tod1d,;
Aocknon 3"
Y10 oyfuo eivar g // €. Na . =3 P
1 \\\ /

7\‘ ’ r ¥ A
vroAoyioete 1§ Yywvieg a, B, v, & o=98°
O Kot €. /

r/vy g~ B

Na  dikaioloynoete tg oma- & S w=38°

VINOEIS 00G.

€3



OEQPIA

Oéna 1°

A. TI6te dv0 pnrol apiBpoi Aéyovtar opdonpot Kot tote TepOGN oL

B. Na ypayete g npochétovpe 600 oUOGNUOVE Kot TOG dVO ETEPOCT|LOVS PNTOLS 0p1b-
povg.

I'. No yopaxtnpioete 11§ mopakdT® Tpotdoeis pe (X), av eivar cmwotég N pe (A), av sivar
AavBaopéveg, Ypapovtag oty KOAAL Gog Tov aplBuo tng mpdtacns kot dimha to
avtioTtoryo cupuporo.

a. Avrtifetotr ovopdlovrat 000 apiBuoi mov givan etepdonpot.

B. OuavriBetor apiBuoi Exovv dBpoicpa undév.

v. O peyardtepog omd dVo apvnTiKovg aptduolg eival ekeivog mov &yel T peyaAdTepn
ATOAVTI TIUN.

0. OuavtifBetor apBpoi £xovv mniiko — 1.

e. To ywduevo dHo apvnrik®v oplBudv sivol apvntikdc optBudc.

Oéna 2°

A. Na ypayete ta €idn TV TpryOVOV Pe Baon Tig yovieg Toug. No KaveTe £va oy o€
K0 mepintwon.

B. Tuovoudletot d14pec0g VOGS TPLYDVOUL;

I'. Noa yapaxtnpiocete 11 mopakdto tpotdoeis pe (X), av elvar cmotég N pe (A), av sivar

AavOoacuéveg, ypdpovtag otV kKOAAL cag Tov aplfud g mpodTacng Kot dimAa to avti-

oTOUY 0 GUUPOAO.

To aBpotopa TV yovidv kabe tprydvov ivar 90°.

To w6omhevpo tpiywvo gival mhvto o&vuydvio.

Ol yovieg evog TPLY®VOL EIVaL TOPOUTANPOUOTIKES.

loomhevpo Aéyetan Eva tpiymvo dtav Exel dvo ioeg TAELPES.

O o&gieg ymvieg evoc opHoymviov TpydvVoL €ival GUUTANPOUATIKES.

AXKHXEIX

PO R

Acknon 1"

A. No vroloyicete TV TN T™E TAPAoTUONG:
A=3* -2+ (7* -223)° —(3-4*+2% :4

1 1 2
B. No voioyicete v Tui g mopdotaong: B = (g + Ej . (1 - gj

I'. Noa vroloyiocete v Tiun ¢ mapdotaong: I' = A-B. Tt counépaciio TpoKOITEL Y10 TOVG

apBpovg A, B;

. &4 £
Aocknon 2"
210 TOPOUKATO oynua givol g //e;. 144°

&1

Noa vroAoyicete Tig Yovieg @, 0, X, ®.

Na artiodloynoete mAnpog kdbe 1oyv-

popd Goc. B

Aocknon 3" N / \

Ye évo [Mouvdaoio vapyovy cuvolikd 300 pabntés. Av ta — TV uadnTdOVv avTdV givol ayo-
5

1
Pl KOL TO — TOV KOPLTOL®OV a.oyoreitar pue to pmdoket. Na Ppeite:
4

A. Tldéca givar ta ayopla kot TOGA T0 KOPITOLo TOL GYOAEIOL;

B. Iléca xopitoia Tov oyoieiov aoyorobvTaL LE TO UTAGKET;

I'. Tlowo pépog Tov GLVOAOL TV LAONTOV TOL GYOAEIOV AVTITPOSMTEDOVY TO KOPITOLOL TTOV
0.GYOAOVVTOL LIE TO UTACKET;



OEQPIA

Oéna 1°

A. Tléte 600 mood Aéyovtal avaroya;

B. No petagépete otnv KOAAQ GOG TIC TOPAKAT® TPOTAGELS 0pOd cuUTANpOUEVES:

a. Otav 600 Tood X KoLy €ivol avaAroya, TOTE Ol OVTIGTOLEG TYWEG TOVG divouy TavTa
............... KOL GUVOEOVTOL LUE TN OYEOT +ovvverenenneanennennn

B. Otav 000 moGd X KoLy gival avTIoTPOEMG AVAAOYA, TOTE .ouvenrennnns.. TOV OVTIoTOL(®V
TILAOV TOVG TOPAUEVEL GTAOEPO KOL GUVOEOVTOL UE TN OYECT wevenrenranranrannns

v. Tlov Bpickovtor Ta onpeio Tov AvTIoTOr(oVV oTa {evyN TILAV (X,y) 600 avVaAOY®Y TOGMV;

o. Tlov PBpickovtar Ta onueio Tov avticToryovV ot (evyn TIHAV (X, y) S00 avTIGTPOPMG
avoAOY®V TOCHV;

(C)
A. Tloteg yovieg ovopdlovtat epeEng; va oyediboete d00 TETOEG YOVIES.

B. No petagépete otnv KOAAG GOG TIG TOPAKAT® TPOTAGELS 0pOd cuUTANPOUEVEC:
a. Avo yovieg mov £xovv aBpotopa 180° oVOUALOVTIOL ..vuvevnenanen...

p

v

. AVo ywvieg Tov £xovv aBpoiopa 90° OVOUALOVTOL ..v'vevernanenen.

Kotakopoenv yovieg ovopalovtat 600 YymVieg Tov €00V TNV KOPLEN TOVG ...........

KOL TLG TAEVPEG TOVG weveennannennen.
I'. Noa yopaxmmpicelc Tig TopaKiT® TPOTAGELS YPAPOVTAS GTNY KOALN GOg OITAN GTO VP
7oV avtioToyEl og KAbe TpoTaon T AEEN ZwoTo, av 1 TpoTaoT gival cwath, | Adbog ,
av 1 Tpotact givar AavOacpévn.
Mo yovia Aéyetar apPieio otav sivar pikpdtepn omd 90°

e~

Ot mhevpég g opOnc yoviog elvar kaOeteg nuevbeieg
y. TTAqpng yovia Aéyetor n yovia TG omoiag To HETPO givat ico pe 360°.
AXKHXEIX

=

Aocknon 1"
M mhateio xel oynua opfoywviov TapaAnAenimédon Kot To ufkog g ival 20m. To wAd-

4
70G NG etvan {60 pe ta g ToV pnKovg te. Tote:

A. Nao amodeifete 61 TOo TAGTOG TNG €lvan 16m.

B. No vmoioyicete to epufadov tng.

I'. Tlocec TAdKeC GYAIOTOG TETPOYMDVOL UE TAELPA 4m Ba ¥pEGTOVY, Y10 VoL 6TPWOEL 1
mAoTElD,;

Acxknon 2"

Aivovtal ot apOuNTIKEG TOPUCTAGELS:

A=(-2+(-2)(-3)+2:[(-3):3]-(-3-Dxau B=27—1 +(§j

3
Noa amodeilete 6t1: A. A= -4 wor B. B= 5

I'. Noa Avoete v e&icmon: x-A = B (6mov A kot B givan ot tipég tov apBuntikov

TOPUCTACEWDY TOV VTOAOYICATE GTO EPMOTAUATA O Kot [3).
Acknon 3"
210 81717»(1\/0 oYU o1 evbeieg € kat &, elvar mapaiin- &

Aeg Kat o = 60° Kot y 70°. No. d1kotoloynoeTe:
A. ywtin yovia ¢ givar 50°.

B. ywtin yovia € givor 70°.

I'.  No vroloyicete T1g yovieg 1, 0 kat B Kot va
OIKOLOALOYNGETE TIC AMAVINGEL GO,

&2



OEQPIA

Oéna 1°
A. T1ote évag puoikog apBuog Adyetot Tp®TOC;

B. TIlote évac puoikdc aptBudc Aéyetar cuvleTog;

I'. Tlote évag uoikog apBuog dtanpeital e To 2 Kol TOTE OloLpEiTaL [IE TO 3;

Oéna 2°
A. T1ote 000 ymviec AéyovTal TaPOTANPOUCTIKES;

B. TIldte dV0 yovieg Aéyoviol GUUTANPOUOTIKEG;

I'. Tlow oyéon &xovv peta&d Toug 600 KATAKOPVPNY YOVIES;

2yedlaoTe dVO KUTOKOPLENY YOVIES.

AXKHXEIX

Acknon 1"
Noa Bpeite v T g TopAcTUoNG:
12 -2°:4°+3°:3)+3.(16 -6)

Aocknon 2"

Na Bpeite v TN g TopdcTacnG:
3 31 1

8 -7: (—+———]+4- =
4 5 8 7

Aocknon 3"

210 dumhavd oynue N evbeila & givar mapdAinin

ue v nuevbeia I'x (g1 // I'x). To tpiymwvo ABT
eivat 1oookeléc (AB = ATN) ko 1 yovio p = 150°.

Na Bpebodv:
A. Oityovieg ¢, o, y, L.
B. Tueidovug tpiymvo givar to ABIT w¢ mpog Tig

Yovieg TOV;




OEQPIA

Oéna 1°

A. Tlote évag apBuog daipeital pe 1o 2;

B. TIlote évag puoikdc aptBudc dwapeitor pe 1o 3;

I'. Tlote évag uoikog apBuog dtatpeital e 1o 2 Kot 10 5 cuyypovac;

Oépa 2°

[Tote 000 Yywviec ovopdlovtot:
A. Eoediig

B. Kataxopvonv

I'. Zvurinpopotiég

A. Tlopoaminpopatikég

(Xe KGOe mepinTwon vo, KAVETE Kot ayiuo,)

AXKHXEIX

Acknon 1"
Na Avoete TG eElodoelg:
A. x+10=8 xm
x +10
=1
8

Acknon 2"

Noa Bpebovv ta:

A=3.5° +(3+E)g
3 6)7

B =6%(8-2-3)

Kot 1 dapopd tovg A —B.
Aocknon 3"

210 dumhovo oynua givat:

g/ &, 1:= 60° kot 2= 38°.

Noa vroloyicete TIC YOVIES ¢, X, Y, ® XOPIg
VO YPTCLLOTOUCETE LOPOYVOLUOVLO.

(A1K010A0YHOTE TIC OTOVTHOELS 0OG).




OEQPIA
Oéna 1°
A. TI6te 000 KAAGUOTO AEYOVTOL OLDVUU;
B. Tlog mpocsHétovpe dvo opmdvoua KAGoUOTA;
I'. Amnd Yo opdvoua KAACUATE, TO10 EIVOL TO LEYAADTEPO;
Oépa 2°
A. TlIdte 600 yovieg AéyovTon peENng;
B. TIldte V0 yovieg Aéyoviol TopamANPOUATIKEG;
I'. Noa oyedidoete 600 €QEENG KOl TOPUATANPOUATIKEG YOVIES.
AYXKHXEIX
Acknon 1"
Aivovtal o1 TopacTacELS:

A=52" —4(8 -3.-4")- 1k

(11)1
B | S — 3=
3 2)6

A. Nao ogi&ete epapudlovtag Tnv TPOTEPAUOTNTO TV TPAEE®MVY OTL A = 95.

=

Na deitete epappolovrag v Tpotepaldtra Tov tpdéewv 6TL B = 5.
I'. AvtkaBietdvtog Tig mponyovueveg Tég otn Béon tov A ko B kot epappoloviog 6t

GULVEYELDL TNV TTPOTEPALOTNTO TOV TPAEEWY VO VITOAOYIGETE TNV TIUT TNG TOPAGTACTC
'=A-7B.

Aocknon 2"

Avo ywvieg elvol TAPATANPOUOTIKEG KoL 1) pia eivon mevtamidoia tng GAANG. Na Bpeite mooeg

poipeg gival n kabe pia.

Aocknon 3" 5 52

Y10 dumhavd oynuo divovtor Ot € /g, Kal 5=47\ A
&1 Yy

ot ot yovieg o= 110° ko = 42°. No Bpei- ¢

1€ TOGEG Hoipec elvar ot yovieg v, & kai C.

No tonobemoete 0ikd cag ypdupoto o€

£ a=110°
0cec Glhec ywviec ypnowomomoete. No

alttoroyeite ke Pua Tov KAveTe.
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